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AYKHYEIX
Aivetal Tpiywvo ABIT kai AA 10 Uyog 1mou avrioToixei otn Bl Av givai AA=8 m,
BA=6m kai A'=15m, va utroAoyioete Ta AB, AlN, Bl kal To ¢upaddv Tou Tpiywvou
ABI.
Aivetal TeTpamAeupo ABI'A oto otroio o1 diaywvieg Tou Al, BA gival KGBeTeG Kal
Téuvovtal oto O. Av AO=6m, ON'=15m,0B=8m, OA= 9cm va Bpebouv ol TTAEUpPEG
TOU TETPATTAEUPOU.
Aiverar Tpatréfio ABI'A pye A=A =90° kai AB=8m, T'A=11m, B'=5m. Na BpeBei 10
Uyog Tou TpaTtreCiou Kal TO EURadOv Tou.
Tpaméio ABIA €xer 1o idi0 euBadov pe opBoywvio KAMN. Av ol Baoceig Tou
Tpatrediou gival B=12m, B =20m kai 10 Uyog Tou gival 4m:
i) va BpeBei To eupaddv Tou opboywviou
i) av n pia didotaon Tou opBoywviou givar 8m, va BpeBei n GAAn didoTaon Kai n
dIaywvIOog TOu.
Aivetal 1000keAéG TpatTéCio ABIA (AA=BI) 6mou A=1m, AA=BI=AB=5m. Na
BpeBei TO UYWOG Kal TO EPRAdOV Tou.
Tetpdywvo éxel dlaywvio 10m. i) Na PBpebei To gufaddv Tou ii) Av éxel 1O idIo
EMPAdOV pe Tpiywvo TToU N Ia TTAEUpd Tou gival 5m, va BpeBei TO avtioToixo UWog
TOU TPIYWVOU.

H pia ammd 116 ioeg TTAEUPEG €vOG 1I000KEAOUG TPIYWVOU gival 15m Kal To UYog TTou
QVTIOTOIXEI 0TN BAon Tou gival Ta 2— NG TTAEUpPAg autic. Na BpeBei To euBadov Kai n

TTEPIMETPOG TOU TPIYWVOU.

‘Eva opBoywvio €xel dlaotdoelg 10m kai 6m. Na utroAoyioete 10 guPadov Tou

TETPAYWVOU TO OTTOI0 £XEI TTAEUPA TN Ay WVIO TOU 0pBoywviou.

Evég opBoywviou ABI'A n diaywviog Tou AI'=15m kai n mAeupd AB=9m. Evwvoupe
TNV Kopu@r A pe 1o péoo E TnG TAcupdg BI'. Na Bpeite To euaddv Tou TETPAYWVOU
TTOU KATAOKEUAoUPE Pe TTAEUpa Tnv AE.

‘Eva TETPAYWVO TToU €Xel EuBadov 169 m?, éxel we pia TTAEUPA TOU TN SIAYWVIO EVOG
opBoywviou Tou otroiou n pia didoTtaon e€ival 12m. Na Bpebei n GAAn didoTtaon Tou
opBoywviou Kal TO EURAdOV Tou.

loookeAég Tpiywvo ABIT ( AB = Al ) éxel Baon Bl = 8 m kai TrepipeTpo 18 m. Na

utToAoyioeTe TO UWog Tou AA Kal TO EBadOv Tou.
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2€ opBoywvio Kal 1I000KeAES Tpiywvo gival AB = Al = 4 m. Na utroloyioete Tn Bl
Kal To UWog Tou AA.

4
Se opBoywvio Tpiywvo ABI ( A —ope ) sivar *=2°™ ko B= PRp Na Bpebouv ol

KGBeTeG TTAEUPEG TOU Kal TO UPadSV Tou.

Aivetal 106mmAeupo Tpiywvo ABIT 1rAeupdg 8m. Av E péoo tou Uwoug AA va
UTTOAOYIOETE : i) TO UWog Tou AA i) To BE ii) TO eupaddv Tou

2€ 1000KeAEG Tpiywvo ABIT ue AB = Al = 5 m 10 Uwog AA = BI'. Na BpeBouv:

i) n BE i) To eyBaddv Tou

Aivetal Tpatréfio ABIFA pe A—A—=90°, AB = 12m , Al = 12m, Al = 6m. Na
utrohoyioeTe Tn BIN kai 10 eupaddv Tou.

2e opBoywvio Tpiywvo ABI ( A =90° ) n Bl gival peyaAuTepn katd 3m atmd tnv AB
kai n Al' = 9m. Na BpeBouv o1 TTAeupEG TOU Kal TO EURAdOV TOu.

2¢ 1001TAeupo Tpiywvo ABIT 10 Uwog Tou AA = 7m. Na BpeBouv n TTAeupd Tou Kal TO
EMPadOv Tou.

Aiveral TeTpdywvo ABIA e mAeupd 12m, E 10 péoo Tou AB kal onueio Z otn Bl
woTte BZ = 3m. Na uttoAoyioeTe TNV TTEPIPETPO KAl TO EUPadOV Tou Tpiywvou AEZ.
To Tpiywvo pe TTAeupéG 3m, 5m, 6m gival opBoywvio;

To Tpiywvo pe TTAeUpEG 2 m, 7m, 24 m gival opBoywvIo;
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